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Městská hromadná doprava slaví 100 let od svého založení… 

 
 
V sobotu 13. 6. otevře dopravní podnik dveře plné historie, známých osobností a zábavy pro celou 
rodinu. 
 
 
České Budějovice, 8. 6. 2009 – U příležitosti 100. výročí založení MHD v Českých Budějovicích a 
zároveň jako poděkování všem, kteří služeb městské hromadné dopravy využívají, připravil dopravní 
podnik na sobotu 13. Června 2009 Den otevřených dveří. Návštěvníkům bude zpřístupněna jak 
vozovna trolejbusů v Horní ulici, tak i vozovna autobusů v ulici Novohradské. Mezi oběma areály 
bude jezdit pravidelná kyvadlová doprava – „stoletý autobus“. Odjezd je naplánován vždy v celou 
hodinu z vozovny autobusů se zastávkou na Nádraží-Spěšniny. První autobus odjíždí v 10,00 a 
poslední v 16,00 hodin. Z areálu trolejbusů bude tento vůz odjíždět vždy 15 minut po celé hodině – 
první v 10,15 a poslední v 16,15 hodin.  
V areálu vozovny autobusů na Novohradské ulici v Českých Budějovicích bude od 10 do 16 hodin 
připraven bohatý program pro celou rodinu. Návštěvníci se dozvědí zajímavé informace z historie 
městské hromadné dopravy a budou mít možnost obdivovat přehlídku dobových i současných 
vozidel. Přijedou se ukázat např. autobusy Praga RND, Karosa ŠD 11 Evropabus s unikátním lůžkovým 
přívěsem LP 30 či Škoda 706 RTO a RO. Těmito krasavci se budou moci návštěvníci dokonce i svézt. 
Navíc bude zajištěna pravidelná okružní linka historickým trolejbusem Škoda 9Tr HT. Výchozí 
zastávka bude Nádraží-Spěšniny, odkud první jízda vyrazí v 10,10 a povede přes zastávky: 
Skuherského, Palackého náměstí, Jírovcova, Družba – IGY, Mariánské náměstí, Poliklinika Sever, 
Senovážné náměstí – pošta a skončí u Nádraží-Spěšniny. Další jízda je připravena na 10,30 a pak vždy 
každou hodinu ve stejném intervalu – tj. 11,10 a 11,30…poslední jízda se bude konat v 15,30. 
Celým odpolednem provede známý moderátor Jan Čenský, který má připravené také soutěžní klání 
pro dospělé. Velký swingový orchestr Václava Hlaváče potěší všechny přítomné známými hity jako 
například Moon River či Summertime. Děti i dospělí se mohou těšit na Klauniádu s Pepinem a 
Bambulou, obří skluzavku, skákací hrad, trampolínu, motokáry, čtyřkolky, balónkovou dílnu, dětskou 
diskotéku, soutěžení a spoustu další zábavy. Odpoledne vyvrcholí vystoupením oblíbené hudební 
skupiny Hamleti, která přítomné pobaví nejen známými písničkami, ale také svými originálními 
historkami. Chybět nebude ani autogramiáda všech členů této populární skupiny ve složení Dalibor 
Gondík, Aleš Háma, Jakub Wehrenberg a Hardy Marzuki. Připraveno bude příjemné posezení a celé 
dění budou moci návštěvníci pozorovat také na velkoplošné LED obrazovce.   
Rozjeďte to s námi...DPmČB, a.s. 
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Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve 
městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný 
poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, 
a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho 
blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města 
Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený 
systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou 
trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, 
který čítá na 93 autobusy a 54 trolejbusy. Tato vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových 
linkách o celkové délce 164,2 km a 8 trolejbusových linkách o celkové délce 70,2 km. Ročně 
najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 40 milionů cestujících. Provoz společnosti 
zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, celkové roční výnosy 
včetně úhrady prokazatelné ztráty činí téměř 477 mil. Kč. 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Ivana Štěpková, vedoucí obchodu a marketingu 
tel.:  +420 387 719 122 
mobil:   +420 736 510 956 
e-mail: stepkova.i@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  
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